

STRANKA PAMETNO PREDSTAVILA LISTU ZA X. IZBORNU JEDINICU

Pametno se predstavilo u svom Splitu

Splićani oduševljeni strankom iz grada i spremno nudili vizije Hrvatske do 2031. godine

Split, 25. listopada 2015. – Politička stranka Pametno predstavila je danas građanima Splita kandidate za X. izbornu jedinicu na Rivi u Splitu. Na listi su pojedini članovi stranke, koji su javnosti otprije poznati kroz niz borbi u gradu, od gradnje prve nove škole u zadnjih 25 godina u Splitu, do izrade interaktivne mape stanova i prostora u vlasništvu Grada. Pametno se zalagalo i za podršku udruzi Naš Hajduk i transparentno upravljanje poznatim splitskim klubom, kao i svim gradskim poduzećima te za osiguravanje asistenata u nastavi svoj djeci s teškoćama u razvoju. Građane je zanimalo zašto stranka sada ide na državnu razinu i željeli su saznati više o programu same stranke i kakve će prednosti on donijeti Splitu i cijeloj Dalmaciji.

- Nakon kotarskih i gradskih izbora, logično je bilo da se borimo i na državnoj razini i mijenjamo kompletan odnos prema politici i odgovornosti političara prema biračima. Zato smo okupili više od 40 najboljih hrvatskih stručnjaka i izradili program koji donosi trenutačno najbolja rješenja i za Split, i za Dalmaciju i za cijelu Hrvatsku. U susretima s građanima vidimo da nas jako podržavaju i da im je dosta dosadašnje politike i lažnih obećanja – istaknula je **Marijana Puljak**, predsjednica stranke Pametno i nositeljica liste za X. izbornu jedinicu.

Kandidati s liste su građanima objašnjavali po čemu su baš oni najbolji izbor za Dalmaciju i Hrvatsku, isticali kako jedino njihov program s čak 18 ključnih reformi nudi dugoročni oporavak Hrvatske i zemlju koja će do 2031. godine biti ukorak s najnaprednijim zemljama svijeta. Omogućili su građanima i da iskažu svoje želje kako vide Hrvatsku 2031. godine te pokažu optimizam za budućnost. Moglo se čuti raznih ideja i prijedloga, od iskorjenjivanja korupcije u svim segmentima društva, do zemlje u kojoj djeca i mladi ostaju živjeti u našoj zemlji, a ne bježe u inozemstvo.

- Naš je program okrenut optimizmu i budućnosti, nisu to rješenja preko noći jer ona nisu ni realna ni iskrena. Čujemo ovih dana od različitih opcija kako će ponuditi svašta što ljudima dobro zvuči, ali nitko ne kaže kako će to učiniti. Mi jedini znamo kako i to smo jasno napisali u programu – naglasila je **Kristina Vidan**, potpredsjednica stranke i druga kandidatkinja na listi Pametno.

Splićani su, kroz smijeh, objasnili da kod njih žene i vode glavnu riječ u stranci, premda je na listama po 50 posto kandidata oba spola. Ističu da im nije važan spol kandidata na listi, već da su ponosni što su im se pridružili najbolji ljudi, s već dokazanim i uspješnim karijerama. Na listi su i Željko Domazet, Alen Harapin, Natalia Bazina, Marijan Bilić-Prčić, Ivica Puljak, Mariana Bucat, Ranko Goić, Marijana Pezelj, Branimir Urlić, Mladen Banović, Vesna Čubrić i Jakov Prkić.

Životopise kandidata vam dostavljamo u prilogu, a cjelokupan program možete naći na www.pametno.org